


Короткий опис дисципліни

• Предметом вивчення навчальної 

дисципліни є процеси та методи впливу на 

соціум з метою комплексного соціально-

економічного та культурного розвитку 

держави, її окремих територій, а також 

забезпечення реалізації державної політики 

у відповідних сферах суспільного життя, 

створення умов для реалізації громадянами 

їх прав і свобод.



Метою викладання навчальної 

дисципліни «Державне та 

регіональне управління» є 

формування у здобувачів вищої освіти сучасного 

мислення та спеціальних знань у галузі 

управління на національному та регіональному 

рівнях; набуття умінь та формування 

компетенцій, необхідних для виконання функцій 

та реалізації повноважень органів державної 

влади і місцевого самоврядування.



Основними завданнями вивчення 

навчальної дисципліни «Державне та 

регіональне управління» є

• опанування відповідної сукупності знань, 

вмінь та навичок, які повинні сприяти 

загально професійній підготовці майбутніх 

спеціалістів і забезпечити належне 

виконання ними покладених завдань у сфері 

управління.



Основні поняття навчальної 

дисципліни
Суб’єкт державного управління – державний апарат, що

уособлює державу, орган влади, окремий підрозділ чи

посадова особа, які виробляють і ухвалюють управлінські

рішення, здійснюють управлінський вплив на відповідні

об’єкти.

Об'єкт державного управління – прояви, сторони,

взаємозв'язки суспільних відносин, явищ і процесів,

поведінки, свідомості й діяльності людей, що є суттєвими

для всього суспільства, безпосередньо стосуються реалізації

загальних інтересів і як такі є об'єктом управляючого впливу

з боку держави.



Державно-управлінські відносини – це

особливий вид суспільних відносин, що

виявляються як комплекс сталих

вертикальних(субординація) і

горизонтальних (координація) зв’язків

суб’єктно-об’єктного та структурно-

функціонального характеру, що

здійснюються в процесі виконання

управлінсько-службової діяльності



Згідно з вимогами освітньо-професійної програми 

Менеджмент підприємства у здобувачів вищої освіти мають 

бути сформовані такі компетентності:

загальні:

Здатність діяти на основі етичних міркувань, соціально відповідально і 

свідомо;

фахові:

Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 

менеджменту, в. т. ч. при впровадженні принципів соціальної 

відповідальності в діяльність організації.

Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління

Здатність здійснювати професійну діяльність у повній відповідності до 

закону та діяти на основі розвинутої правосвідомості, правового 

мислення і правової культури

Вміння забезпечувати умови для реалізації можливостей громадян, 

покращення якості життя, раціонального споживання матеріальних ресурсів



Програмні результати навчання:

1. Оцінювати правові, соціальні та економічні 

наслідки функціонування організації

2. Демонструвати навички самостійної роботи, 

гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань, бути критичним і самокритичним



Тематичний зміст курсу

Тема 1. Основи теорії державного управління.

Тема 2. Державна влада та державне управління.

Тема 3. Державне управління в окремих сферах суспільного розвитку.

Тема 4. Роль різних гілок влади у процесі державного управління.

Тема 5. Державне управління на регіональному рівні.

Тема 6. Система органів державної влади в Україні: конституційні основи їх 

функціонування, роль в управлінні.

Тема 7. Центральні органи виконавчої влади в Україні.

Тема 8. Регіональні органи державного управління.

Тема 9. Місцеве самоврядування та його особлива роль у державному управлінні.

Тема 10. Внутрішня організація та управління органу державної влади.

Тема 11. Державна служба в Україні.

Тема 12. Ефективність державного управління. Державний контроль у сфері 

виконавчої влади.

Тема 13. Відносини органів публічної влади в системі управління.

Тема 14. Розвиток системи державного та регіонального управління.


